



5^{ου} ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (GREEN)
(ημ. γέν.: 2008-2007)
5^{ου} ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΚΙΤΡΙΝΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (YELLOW)
(κάτω των 14 ετών)
11-12/11/2017

Η Β' Ένωση αναθέτει στον Α.Σ.Α. Πανοράματος Πυλαίας (γήπεδα Αθλητικού Κέντρου Πανοράματος (τηλ. 6947328234, 6944618481) το 5^ο Πρωτάθλημα κατηγορία GREEN(9 έως 10 ετών με πράσινες μπάλες) & το 5^ο Πρωτάθλημα κατηγορία YELLOW (κάτω των 14 ετών) από Σάββατο 11 Νοεμβρίου έως Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2017.

Δηλώσεις συμμετοχής: στο E-mail: 2enosite@otenet.gr , μέχρι 08.11.2017 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αθλητές-τριες που αθλούνται σε σύλλογο που είναι εγγεγραμμένος στο δυναμικό της Β' Ένωσης. Παρακαλούμε υπεύθυνα να δηλωθούν οι ομάδες και οι αθλητές-τριες και να συμμετέχουν στο Πρωτάθλημα. Επίσης οι αθλητές-τριες πρέπει να προσκομίσουν έγγραφο που να αποδεικνύει την ημερομηνία γέννησης σε όλες τις κατηγορίες.

Απόσυρση: στο E-mail: 2enosite@otenet.gr, μέχρι 09.11.2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00π.μ..

Κλήρωση Ανώνων:

Η κλήρωση θα γίνει στις 09.11.2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00π.μ. ΔΗΜΟΣΙΑ, στο προσωρινό γραφείο της Β' Ένωσης και έχουν δικαίωμα να την παρακολουθήσουν ή και να συμμετέχουν αθλητές/τριες, προπονητές καθώς και εκπρόσωποι συλλόγων.

Ενημέρωση αθλητών/τριών για τις κατηγορίες GREEN, YELLOW:

Η ενημέρωση των αθλητών/τριών για την ώρα και την ημέρα που αγωνίζονται θα γίνεται από το site της Β' Ένωσης www.benosi.gr από τις 10.11.2017 ημέρα Παρασκευή.

Υπεύθυνος ανώνων: ΤΡΙΓΚΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

Επιδιατητής αγώνων: ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ

Βοηθεί αγώνων: Οι προπονητές των συλλόγων που συμμετέχουν & συνοδεύουν παιδιά
Ιατρική Κάλυψη: Θα γίνει ενημέρωση

Υποχρεώσεις αθλητών-τριων:

Προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης με ισχύ ενός έτους που θα πιστοποιεί την δυνατότητα των αθλητών και αθλητριών στο να πάρουν μέρος σε αθλητική δραστηριότητα (ισχύει και η φωτοτυπία του δελτίου υγείας από το σχολείο).

Παράβολο συμμετοχής:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ GREEN: 15 € ο αθλητής ή η αθλήτρια

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ YELLOW: 10 € ο αθλητής ή η αθλήτρια

Στους αθλητές και στις αθλήτριες θα δοθούν νερά, χυμοί, σάντουιτς και μέταλλια.

Τρόπος διεξαγωγής αγώνων :

5° GREEN (ΠΡΑΣΙΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ) ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ (2008, 2007)

- ΣΤΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΥΤΗ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΟΝΟΥ ΜΕ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΜΠΑΛΕΣ.
- ΘΑ ΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΟΜΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΔΙΑΡΚΟΥΝ 1 SET ΤΩΝ 4 GAMES. ΣΤΟ 4-4 ΤΙΕΒΡΕΑΚ ΤΩΝ 7 ΠΟΝΤΩΝ.
- ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΔΙΠΛΟΥ. ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ SIGNINΤΟΥ ΜΟΝΟΥ.

ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΑΥΤΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΠΑΡΑΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ.

5ο YELLOW (ΚΙΤΡΙΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ) ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ Α-Κ14 (2003-2004)

Η Β' Ένωση το 2017 με γνώμονα τη ανάπτυξη του αθλήματος και την πιο ήπια ένταξη των αθλητών στο αγωνιστικό τένις προτίθεται να διοργανώσει ανοικτά πρωταθλήματα με κίτρινη μπάλα (YELLOW) για αθλητές με μικρή αγωνιστική εμπειρία (έως 2 πόντους στην πανελλήνια κατάταξη), παράλληλα με τις διοργανώσεις των GREEN πρωταθλημάτων .

Ο αριθμός των αθλητών θα είναι περιορισμένος ,τα ταμπλό θα ανακοινώνονται μία ημέρα πριν την έναρξη των αγώνων για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις και σε περίπτωση απουσιών η αποσύρσεων της τελευταίας στιγμής τα κενά θα συμπληρώνονται από ALTERNATE κατά σειρά προτεραιότητας .

Το τουρνουά θα είναι διπλού αποκλεισμού (MAINDRAW ,CONSOLATION) και θα σχηματίζονται ταμπλό ανάλογα με τα γήπεδα που διαθέτει ο διοργανωτής σύλλογος. Οι αγώνες θα διεξάγονται σε δύο νικηφόρα σετ των 4άρων GAMES με ΤΙΕΒΡΕΑΚ των 10 πόντων στο τρίτο SET. Σε περίπτωση πολύ μεγάλης συμμετοχής τα GAMES θα μετατρέπονται σε SHORTGAMES. Εάν τα ταμπλό έχουν κενά στο CONSOLATIONθα συμμετάσχουν και οι αθλητές του επόμενου γύρου.

Οι αθλητές πρέπει να έχουν ιατρική γνωμάτευση .

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Αμουτζόπουλος Κων/νος

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Καζίλας Χαράλαμπος